
CÁLCULO  

 

1º.- Sea la función: 
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a) Hallar su dominio. 
b) Calcular:  f(x)lim

1x→
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c) ¿Es continua la función en x=1? Caso de discontinuidad, clasificar el 
punto. 
 

2º.- Dada la función: 

x
yarctg)y(xlny)z(x, 22 ++= . 

      Calcular:    2
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3º.- Hallar la longitud del arco de curva de la función: 
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4º.- Invertir el orden de integración en: 
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5º.- Hallar el volumen de la región limitada por: 
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Solución 
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     Volviendo aplicar ´HôpitalL ; .
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      c) La función tiene límite en x=1 pero no está definida, luego es un punto de  

        “ discontinuidad evitable”.   
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       Aplicando el cambio:  
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4º.- 

  

           



  Las curvas que encierran el dominio son: 
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5º.- El volumen es el del paraboloide cortado por el plano z=2x. 
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Haciendo la indefinida: 
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Volviendo a (*) 
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